

### 激发机关干部干事创业奋勇争先热情 市委组织部 开展“双星”推选活动

本报讯(杨春玲 申萍)日前,市委组织部开展推荐评选部机关业务之星、写作之星“双星”活动。这是今年市委组织部开展的“提站位、强素质、聚合力”活动的重要抓手,旨在进一步激发机关干部干事创业、奋勇争先的热情,在机关形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围。

据了解,“双星”推选活动分民主推荐、业绩展示、晾晒比拼三个环节。“业务之星”的评选标准为熟悉政策,全面贯彻、精准运用于工作中;精通业务,善于优化举措,破解工作难题;招数较多;实绩突出,承担省绩效考核指标、组织系统工作在全省排名靠前;善抓亮点,在省级以上组织系统会议、活动中作为典型发言或先进经验推广。“写作之星”含综合文字类和干部考察材料类,其中综合文字类要求站位高、善积累、文稿精、勤动笔;干部考察材料类要求撰写的干部考察材料规范、准确,符合“全”“实”“像”“准”“精”5个方面。民主推荐、业绩展示两项成绩相加,择优确定人选,并参加“实绩述职”擂台赛进行晾晒比拼。对最终获评的“双星”进行通报表扬,激励机关干部对标先进、争创一流,推动组织工作提质增效。

### 通关优惠政策助力特色产品出口 前五个月逾14吨脆冬枣 走出国门

本报讯(记者王汝汀 通讯员袁野 马智超)日前,经石家庄海关所属黄骅港海关查验合格的180箱脆冬枣,成功走出国门销往海外。今年1月至5月,黄骅港海关多措并举提升查验效率,共助力37批次、逾14吨黄骅脆冬枣顺利出口。

黄骅冬枣是中国国家地理标志产品。据了解,黄骅冬枣种植已有近三千年的历史,目前黄骅冬枣种植涉及9个乡镇270多个村,超13000个种植户,是沧州的特色产业。“我们生产的脆冬枣以黄骅冬枣为原料,经过特殊工艺处理,既保留了鲜冬枣的丰富营养,口感也更加酥脆香甜,深受国内外消费者喜爱。”黄骅市天天食品有限公司外贸专员杨鑫说,目前船期紧、订柜难,多亏了海关的“提前申报”制度,让企业能及时赶上船期。

据介绍,石家庄海关发挥职能优势,将海关监管融入乡村振兴战略,精准宣传出口食品相关法律法规及海关监管规定,指导企业建立健全质量管理体系,做好相关备案。同时,优化作业流程,开辟绿色通道,随报随检提升查验效率,助力特色农食产品走出国门。

### 沧州启动 第三届体育消费季活动 1100万元的体育消费卡券等你拿

本报讯(记者刘杰 通讯员杨金河)日前,我市启动为期三个月的第三届体育消费季活动,共安排价值1100万元的体育消费卡券面向全市发放。市民可以在微信小程序“惠美体育”上免费领取消费券参与运动。

沧州市体育消费季以“新体育·新生活”为主题,以“搭建平台、整合资源、惠民惠民、开放共赢”为原则,通过鼓励社会资源广泛参与,组织全市体育企业集中推出惠民利民优惠政策,实现扩大体育消费、繁荣体育市场、助推产业发展的目标。沧州市体育局多渠道广泛征集参与体育企业,最终选定14家单位参加本次活动,涉及体育项目包括跆拳道、游泳、室内健身、篮球、围棋等。

本届体育消费季活动期间,“热练全冀·清凉一夏”主题活动、“青少年体育运动护照”打卡活动、“爱尚运动·乐享生活”特色专项活动等将同步举行,进一步营造浓厚的体育健身和体育消费氛围。

|       |             |              |
|-------|-------------|--------------|
| 新闻热线: | 孙晓卉         | 13831766901  |
| 郭玉培   | 18713798877 | 177314719785 |
| 康学翠   | 18333004480 | 13230773321  |
| 王汝汀   | 15303172653 | 18333018170  |
| 刘杰    | 13292796980 |              |
| 张梓欣   | 15350768675 |              |

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

### 工行沧州车站支行特事特办解决客户难题

“辛苦你们了,工行为我家老头子上门服务,真是太感谢啦!”日前,宋女士激动地对两位上门服务的工行员工表示感谢。

原来,宋女士的爱人忘记异地发放的社保卡密码,导致关联的工商银行卡里的钱无法支取,没法买药,十分焦急。按照相关规定,密码重置需本人到银行柜面办理,但是宋女士的爱人由于年纪较大,腿脚行动不便,又刚刚在医院动过手术只能卧床休养,无法到柜面重置密码。工行沧州车站支行在得知这一情况后,特事特办,立即决定将柜面服务延伸到客户病床前,主动联系宋女士预约好时间,在居委会工作人员的见证下,上门核实本人意愿,授权宋女士帮爱人代办密码重置手续,解决了他们家的燃眉之急。

无独有偶,5天后,工行又碰到了类似情况。一位女士到网点代公公支取工资存折里的存款,由于保管不善,存折消磁无法支取。按规定存折更换业务需本人到柜面办理,女士表示存折里的退休金是她公公唯一的生活来源,老人家已96岁高龄,一目已盲,且瘫痪在床多年,无法亲自到柜面办理换折业务。得知老人家确有困难后,特事特办,工行立即安排工作人员随女士到家核实本人意愿,然后由这位女士代公公办理了存折更换业务,解决了老人家的难题。

## 黄骅港吞吐量稳步发展 上月综合港区和散货港区创单月吞吐量新高

本报讯(记者申萍 通讯员李辉 潘爽)今年前5个月,黄骅港综合港区、散货港区完成货物吞吐量3698.91万吨,同比增长3.86%,集装箱累计完成40.6万标箱,同比增长41.24%。其中,5月份综合港区和散货港区完成货物吞吐量919.48万吨,同比增长27.06%,创开港以来单月吞吐量历史新高。

今年以来,黄骅港坚持疫情防控和港口生产建设“两手抓、两不误”的主基调,克服市场和新冠肺炎疫情双重影响,实现了港口吞吐量逆势增长。沧州港务集团着力解决港口与产城联动发展问题,重点推进集装箱、滚装、原油、LNG及多用途码头等总投资415亿元的22个码头建设,进一步完善港口功能,提升运营能力,预计建成后可增加1.47亿吨吞吐量,集装箱业务量增加100万标箱。不断加强集疏运体系建设,实现邯黄铁路、朔黄铁路及沧港铁路三条进港主干线的互联互通,重点推

进总投资92亿元的7条铁路线和1个港外编组站建设,进一步提升集疏港效率。积极开发腹地新市场,拓展货源品类,拓宽经营范围,成功开通黄骅港到神木、鄂尔多斯集装箱海铁联运新通道,目前海铁联运中心站已累计完成集装箱班列81列,共18014标箱,同比增长131%。

随着新华区——黄骅港内陆港开通,黄骅港组建内陆港累计达到8个,对腹地经济的吸引力和辐射力不断加强,其中山西平遥至黄骅港的35吨开顶箱海铁班列已基本实现天天班和重去重回,排在铁路总公司全国23条海铁快线精品线路首位。充分发挥港口管理职能,利用码头岸线资源、潮汐窗口期,科学安排船舶进出港计划,有效保障来港货轮的周转效率,极大地提高了船舶进出港效率及泊位、设备利用率。截至5月底,累计调度组织船舶进出港1869艘次,其中20万吨级船舶进出港340艘次,实现了安全生产“零事故”。



日前,河间市消防救援大队部分消防员走进辖区实验小学,开展消防宣传培训和演练,提高学校师生自救自护和应急处置能力,创建和谐、平安的校园环境。 卢扬 摄

### 科技赋能“耕”出新天地 ——南大港产业园区一分区北尚庄村种粮大户迟永健的故事

本报记者 孙晓卉 本报通讯员 刘淑文

夏收之际,满眼金黄。南大港产业园区三分区二十九队,一大片金色的麦田如巨幅画卷映入眼帘。阳光下,沧州市健超农机专业合作社负责人迟永健,正指挥着农机手开收割机收麦。从过去的手工割麦,到如今当起“甩手掌柜”,迟永健坦言这就是“科技的力量”。

今年40岁的迟永健是土生土长的农村人,在他的印象里,“农民”是辛苦的代名词。“过去种庄稼从种到收全靠人工,特别是到了麦收时节,家家户户齐上阵,那可真是汗珠摔八瓣。”迟永健回忆说。

2001年,中专毕业的迟永健回到村里,购买了几台农机设备,和父亲一起干起了农机服务。迟永健是个有心人,闲暇之余常常试着改装一些小

型农机具,目的就是让这些工具在农业生产中能够省时省力。虽然只是些小小的创意,却让迟永健乐此不疲,这也为他日后更大的创新奠定了基础。

2013年,迟永健应邀去北京参加全国农民服务者大会,这次北京之行他不仅开阔了眼界,也捕捉到了一个强烈的信号,那就是农业种植大有文章可做。回到家,迟永健看新闻、查资料、多方学习农业发展的先进经验,最后下了决心:“种粮食必须转型升级,走规模化、机械化的路子才有出路!”经过多方筹备,他在村里流转了2000亩地,办起了沧州市健超农机专业合作社。

合作社成立之初,迟永健将重头戏还是放在农机服务上,他采取“合作

社+基地+农户”的经营管理模式和产学研联合的科技推广模式,向周边农户提供“耕、种、管、收”一条龙服务。与此同时,他还埋头钻研农机具,创新路上收获着丰硕成果:在渤海粮仓项目中,合作社承担了雨养旱作节水增效覆膜小麦的推广和示范。实际操作中,迟永健和社员不断研究改进现有播种机械。通过对排种器入土破膜深度的优化,使播种深度控制在三厘米以内,有效提高了种子的出苗率。目前此播种机械已申请国家专利一项。

有了这些先进农机具,加之合作单位中国科学院和省、市农科院专家带来的先进种植技术,让迟永健的种粮之路如虎添翼。他又从三分区流转了3000亩地,主要种植小麦、玉米、油菜、高粱等农作物,从种到收全程机械化,大大提高了种植收益,如今每年的收益在200万元左右。

说起今年麦子的收成,迟永健兴奋地说:“今年种了1000多亩的麦子,亩产200多公斤,按目前的收购价保守估计,今年的收益在70万元左右。”迟永健说,咱们国家农业部门在推广互联网+农业,他要抓住机遇把自己现有的网络销售做大做强。“过去人们常说‘不好好学习,将来就只能种地’,依我看种地也没什么不好,只要抓住机遇,照样能‘耕’出一片属于自己的新天地!”迟永健说。

**奋进新征程 建功新时代**  
——我们的新时代

### 媒体看工行

工行工作人员表示,虽然银行业务通常以客户到柜台办理为主,但对生病、行动不便等难以到柜面的客户,他们坚持人性化原则,在不违反规定的前提下,提供上门服务,切实解决客户的难题。

### 破产企业财产拍卖公告

受管理人委托,定于2022年6月21日10时起至2022年6月22日10时止(延时除外)在公网(https://www.gpai.net/cf)按现状公开整体拍卖景县益盛房地产开发有限公司破产财产一宗,位于吴桥桑园镇第九村瀛源家园小区项目的住宅、地下室、地上储藏室、车库、商铺等在建工程及分摊土地使用权。其中:①号楼的开发建设权;②-⑦号楼未售房产的住宅面积约5487.2㎡,地下室面积约3187.15㎡,地上储藏室面积约111.48㎡,车库面积约1551.23㎡,商铺面积约2023.55㎡;⑧号楼已售房产的应收尾款。上述拍卖标的物不动产权证号为冀(2017)吴桥县不动产第0002741号,用途为商服和城镇住宅用地,面积21550㎡,权利性质为出让。

标的自即日起在标的所在地展示,有意竞买者和优先购买权人可电话咨询,勘验标的。竞买人应当具备相应的房地产开发企业资质,且符合《中华人民共和国城市房地产管理法》第三十条规定及相关法律法规、部门规章和拍卖标的所在地的相关房地产政策的要求。

竞买人报名须提供以下原件及复印件(加盖公章):①营业执照;②房地产开发企业资质证书;③法定代表人证明或授权委托书;④法定代表人身份证或授权代理人身份证;⑤银行企业征信及银行出具的资信证明(证明资金余额不低于申请竞买标的的竞买保证金数额,同时须注明其资金为合规自有资金,且无不良信用记录);⑥未被“信用中国”网站列入“失信被执行人”“企业经营异常名录”“重大税收违法案件当事人名单”的截图,未被“中国执行信息公开网”网站列入“失信被执行人”的截图;⑦携带公章及竞买保证金(以实际到账为准)入指定账户。于2022年6月20日16时前持有效证件联系我公司领取并查阅本期《网络拍卖规则及竞买须知》及相关资料,并办理竞买登记手续(特别提示:疫情期间,办理竞买登记手续的人员须严格遵守疫情防控有关要求)。

注:拍卖标的可能存在尚未被发现及未说明的瑕疵,竞买人应当充分了解标的物现状和瑕疵及相关法律法规、政策规定,并自行承担拍卖标的存在尚未被发现及未说明瑕疵的风险。竞买人完成报名手续,即视为已完全了解并认可标的物的现状和一切已知和未知的瑕疵,并以其独立判断决定自愿以现状竞买本拍卖标的。

咨询电话:管理人18631763281  
拍卖人:0317-5126663/18232789549  
公司地址:沧州市解放路华元一世界D座702室  
沧州市天悦拍卖有限公司

### 公示

河北省青县诚信建筑安装工程有限公司(施工单位)承建的青县小堤村民住宅楼1#、2#、3#楼及地库工程于2021年12月11日申请办理竣工验收备案,施工单位已保证以上工程项目没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如对此有异议,请在十日内持有关依据向青县住房和城乡建设局、青县劳动人事和社会保障局反映。

投诉电话:4123950(青县劳动人事和社会保障局)  
4320536(青县住房和城乡建设局)  
2022年6月12日

企业是船 广告是帆  
沧州日报广告部助您一帆风顺  
电话 3155069